

## 联合国特使警告

## 巴以冲突趋于“全面战争”



▲ 5月12日清晨，以色列向加沙地带实施空中打击后，加沙城上空升起浓烟。

自斋月以来，巴以双方多次发生冲突。巴勒斯坦民众与以色列警察10日在耶路撒冷老城圣殿山（穆斯林称“尊贵禁地”）爆发严重冲突，致300余人受伤。

冲突10日晚开始升级。以色列军方12日上午说，自10日晚以来，加沙地带的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）等巴方武装向以方发射超过1000枚火箭弹，其中850枚落入以境内或被以方“铁穹”防空系统拦截，其余大约200枚没有飞抵境内。

另一方面，以方对加沙地带巴方武装目标发动数百次空袭，打死多名高级别指挥官。

巴勒斯坦卫生部门12日说，加沙地带死于以方空袭的人数上升至43人，包括13名儿童和3名妇女，另有将近300人受伤。

至少6名以色列人在火箭弹袭击中死亡，包括3名妇女和一名儿童，数十人受伤。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡11日与军方高官磋商后决定“进一步加强打击”加沙地带巴方武装。国防部长本尼·甘茨12日说，以军没有给这次军事行动设定时间表，目前“只是开始”，将继续打击，“直到实现彻底和持久和平”。以色列军方发言人乔纳森·孔里库斯说，两个陆军旅已经向加沙边境开进。美联社报道，这是为可能发动地面进攻做准备。

哈马斯呼吁巴勒斯坦人全面“起义”。哈马斯政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚说：“如果以色列想升级（冲突），我们奉陪。”以色列一些阿拉伯人和犹太人



▲ 5月12日，在以色列中部城市卢德，消防员为一辆燃烧的警车灭火。以色列总理办公室12日凌晨发表声明宣布，以中部阿拉伯人与犹太人混居城市卢德进入紧急状态。

► 5月12日，一名男子走过加沙城空袭过后的废墟。



混居的城镇发生骚乱，以色列城市卢德12日进入紧急状态，市长亚伊尔·雷维沃说，当地“暴乱已经失控”。

多家媒体报道，这是巴以双方2014年以来在加沙地带爆发的最大规模冲突。

针对巴以冲突，联合国安全理事会定于12日召开3天来第二次闭门会议。路透社援引一名巴勒斯坦消息人士的话报道，埃及、卡塔尔和联合国正努力促成停火，但迄今没有取得进展。

《耶路撒冷邮报》援引多名外交人

士的话报道，安理会10日在会议上讨论了一份声明草案，呼吁以方停止驱逐巴勒斯坦人和修建犹太人定居点。美国方面反对现阶段发表类似声明，称这可能使局势升温。一名消息人士称，美方正“积极与各方进行幕后外交接触以实现停火”。

俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫12日说，俄方对平民伤亡人数增加表达关切，呼吁巴以冲突双方保持克制。

## 罗马尼亚

## 举办电信用品展



► 5月12日，市民在罗马尼亚首都布加勒斯特举办的电信展览上观看通信产品。

当日，罗马尼亚电信博物馆在布加勒斯特一家购物中心举办展览，以迎接5月17日的世界电信日。

## 加拿大

## 累计新冠确诊病例超过130万例



5月12日，在加拿大温哥华，人们在一处临时新冠疫苗接种点外排队接种疫苗。

据加拿大电视台12日报道，截至当天下午，加拿大累计新冠确诊病例达1305174例，累计死亡24765例。

## 斯里兰卡

## 在全国实施出行限制令

斯里兰卡政府12日宣布，为防止新冠疫情进一步扩散，从13日晚开始在全国实施出行限制令。

斯里兰卡国家预防新冠疫情行动中心负责人席尔瓦12日对新华社记者说，全国范围的出行限制令将于13日晚11时开始生效，直至17日凌晨4时。17日之后，出行限制的时间将改为每晚11时到次日凌晨4时，一直持续到5月31日。

席尔瓦表示，在出行限制期间，民众不得擅自离开居所，包括餐馆在内的所有企业都将关闭，但该限制措施不会影响食物运输和医疗等基本服务。同时，疫苗接种计划将在全岛继续进行，居民去接种中心接种疫苗不受出行限制影响。

斯里兰卡本轮疫情自4月中旬该国新年之后变得日益严峻，单日新增确诊病例数4月27日首次破千，从5月10日起已经连续三日超过2000例。截至12日，该国累计确诊新冠病例131098例，累计死亡850例。

## 美国俄亥俄州

## 设立百万美元彩票鼓励接种

美国俄亥俄州州长迈克·德瓦恩12日宣布，设立彩票鼓励接种新冠疫苗，将从本州成年接种者中抽取5名幸运儿，奖励每人100万美元。

美联社援引德瓦恩的话报道，自26日起，俄亥俄州彩票机构将连续5周的每周三开奖。只要在26日前接种至少一剂疫苗，并在选民注册数据库或专门网站注册的18岁及以上本州居民，均可参与抽奖。

同时，俄亥俄州彩票机构每周三还将从当地12岁至17岁的接种者中抽取1人，向其提供在俄亥俄州一所公立高等院校就读4年所需费用，包括学费、食宿费和书本费。

德瓦恩说，相关奖金和抽奖系统所需经费均来自该州现有的联邦疫情救助金，他没有透露奖金原先用途。

他当天还宣布，俄亥俄州6月2日起将解除大部分机构的防疫措施，不再要求保持社交距离和戴口罩，养老院和长期看护机构除外。德瓦恩说，商业机构和学校等可自行制定防疫要求。

俄亥俄州众议员埃米莉娅·赛克斯质疑这种抽奖机制涉嫌滥用联邦基金。她说，把数百万美元的救助金用于抽奖是“严重乱花钱”，这笔钱本可能用于应对疫情带来的危机。

本文图据新华社